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DEVOIR DE CONTROLE

Sciences de l'ingénieur
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Exercice N°1 : systeme : Imprimante Jet d'encre

Mise en situation :

Une imprimante jet d’encre ayant les éléments suivants :
- S1 : bouton (marche/arrét)

- S2: capteur de présence de papier.

- S3: capteur de présence de cartouche.

- R : lampe rouge.

-V : lampe verte.

La lampe R s'allume pour les deux cas suivants :

v' Imprimante en marche (S;=1) ET pas de papier (S2=0).
ou
v"Imprimante en marche (S:1=1) ET cartouche vide (S3=0)
1°) a- Remplir la table de vérité de la sortie R.
S1|S2|S3| R
b- Déduire alors I'équation de la sortie" R "
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c- On donne : I'’équation de R : R=S1-(§+§) ol 110
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2°)_Etablir le logigramme de la_sortie R 11111
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3°) Soit le logigramme suivant :
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Trouvé I'équation de la sortie L en fonction de a, b etc ?




Exercice N°2

Mise en situation :
Le fonctionnement de l'afficheur de I'imprimante ce fait de la fagon suivante :

- L’appui sur X entraine l'allumage de b et c. (X=» numéro « 1 »)
- L’appui sur Y entraine l'allumage de a, b, d, e et g. (Y= numéro « 2 »)
On demande : X —1
1 / Compléter la table de vérité suivante : Y —* 2
a
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2 /a- Déterminer les équations logiques des diodes:
1 pt
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b -L'appui simultanément sur X et Y entraine
b = I'affichage du numéro :
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3 / Compléter le logigramme correspondant :
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